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VERBALE DI DELIBERAZIONE  N° 16 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

OGGETTO: Commissione di redazione del notiziario comunale. Designazione dei 
rappresentanti del Consiglio comunale. 

 

 

L’anno duemilaventi, addì ventisei del mese di novembre alle ore 19:00 in videoconferenza ai sensi dell’art. 

73 del DL 18/2020 conv. in L 24.04.2020 n. 27, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termine di legge, si è 

convocato il Consiglio comunale, composto dai signori: 

  ASSENTI 

  GIUSTIFIC. INGIUSTIFIC. 

Sandri Clelia Sindaco   

Berti Giulia Consigliere   

Bragagna Mauro Consigliere   

Degasperi Mariano Consigliere   

Faustini Rosanna Consigliere   

Filippi Ettore Consigliere   

Filippi Vigilio Consigliere   

Filippo Cosima Luigia Consigliere   

Monreal Dolores del Carmen Consigliere   

Olimpo Francesco Consigliere   

Pedroni Gabriella Consigliere   

Pellegrini Chiara Consigliere   

Puccio Pietro Consigliere   

Recchia Andrea Consigliere   

Ress Daniele Consigliere   

Tabarelli Samuel Consigliere   

Trapin Marco Emilio Consigliere   

Ziglio Alessandro Consigliere   

 

Assiste il Segretario comunale signora: dott.ssa Annamaria Quaglia anch’esso in collegamento video. 

Riconosciuto legale in numero degli intervenuti, la signora Rosanna Faustini nella sua qualità di Presidente 

del Consiglio, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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Si prende atto della proposta di deliberazione relativa all'oggetto, corredata dal parere favorevole, senza 

osservazioni, di regolarità tecnico amministrativa di cui agli artt. 185 e 187 del Codice degli Enti locali 

della Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2, reso dal responsabile della struttura competente 

dell'istruttoria e depositato agli atti. 

Si prende atto che nella fattispecie non necessita il parere di regolarità contabile. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Richiamato il vigente regolamento del notiziario comunale, oggetto di ultima modifica con 
deliberazione consiliare n. 15 di data odierna. 

Richiamato l’art. 3 del regolamento che prevede che alla preparazione ed edizione del 
periodico sia preposta una Commissione di redazione e nel dettaglio: 

“Alla preparazione ed edizione del periodico è preposta una Commissione di redazione, della quale fanno 
parte: 

• Sindaco o suo delegato, presidente di diritto; 

• 3 rappresentanti designati dal Consiglio comunale di cui uno di minoranza; 

• il Direttore responsabile che partecipa ai lavori con diritto di voto. 

• il Bibliotecario comunale con diritto di voto. 

I tre rappresentanti designati dal Consiglio comunale dovranno essere scelti fra persone che siano esperte 

in materia culturale per professione, ufficio o ruolo sociale. 

La Commissione Redazionale può, al suo interno, regolamentare i compiti dei suoi membri.  

La Commissione Redazionale rimane in carica per tutta la legislatura.” 

Sentito l’intervento del Presidente di seduta in merito al fatto che la modalità in 

videoconferenza non consente ad oggi la votazione con voto limitato che verrebbe richiesta in questo caso 

di nomina di Commissione a cui sono chiamati a far parte anche membri delle minoranze, ma in 

considerazione del fatto che questo Organo politico non è costituito da gruppi di minoranza bensì da due 

gruppi consiliari di maggioranza, invita il Consiglio comunale a procedere alla nomina con votazione 

palese, acquisita la disponibilità alla candidatura dei seguenti signori: 

- Giulia Berti – consigliere comunale: 

- Marco Emilio Trapin – consigliere comunale 

- Fabiana Zeni. 

Accertato il raggiungimento dell'accordo politico sulla proposta da porre in votazione, al fine di 
procedere all'elezione dei componenti della Commissione a voto palese. 

Ritenuto di non concedere alcun gettone di presenza per la partecipazione alle sedute della 

Commissione di cui trattasi. 

Vista la proposta di deliberazione in atti. 

Visto il Codice degli Enti Locali della Regione autonoma Trentino Alto Adige approvato 

con L.R. 3 maggio 2018 nr. 2 e s.m. 

Inserito nella presente deliberazione il parere favorevole di regolarità tecnica amministrativa 

acquisito sulla proposta di deliberazione, come prescritto agli artt. 185 e 187 del Codice degli Enti locali 

della Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2. 

Visto il vigente Statuto comunale. 

Esperita la votazione per appello nominale su n. 18 consiglieri presenti e votanti: 

Voti favorevoli 16, astenuti 2, proclamati dal Presidente. 

D E L I B E R A  

1. Di designare componenti della Commissione di redazione del notiziario comunale i signori: 



Giulia Berti – consigliere comunale: 

Marco Emilio Trapin – consigliere comunale 

Fabiana Zeni – CF ZNEFBN84R67L378F. 

2. Di dare atto che la Commissione di redazione del notiziario comunale risulta così composta: 

Sindaco o suo delegato Clelia Sandri  

Designato dal Consiglio comunale  Giulia Berto 

Designato dal Consiglio comunale  Marco Emilio Trapin 

Designato dal Consiglio comunale  Fabiana Zeni 

Direttore di nomina della Giunta comunale da nominare 

Bibliotecario comunale Elisa Berti 

3. Di non riconoscere alcun gettone di presenza per la partecipazione alle sedute della Commissione 
di redazione. 

4. Di dare atto che la presente Commissione comunale rimane in carica per tutta la legislatura. 

5. Di dare atto che la presente deliberazione, diverrà esecutiva ad avvenuta pubblicazione ai sensi 
dell'art. 183, comma 3, del Codice degli Enti locali della Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2. 

6. Di dare evidenza, e ciò ai sensi dell’art. 4 della L.P. 23/1992, che avverso il presente provvedimento 
è possibile presentare: 

a) opposizione da parte di ogni cittadino entro il periodo di pubblicazione da presentare al Giunta 
Comunale ai sensi dell’art. 183, 5° comma del Codice degli enti locali (CEL) della Regione 
autonoma Trentino Alto Adige approvata con L.R. 3 maggio 2018 nr. 2;  

b) ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da parte di chi vi abbia interesse, per i motivi 
di legittimità entro 120 giorni ai sensi del D.P.R. 24.11.1971, n. 1199; (*) 

c) ricorso giurisdizionale al TRGA di Trento da parte di chi vi abbia interesse entro 60 giorni ai sensi 
dell’art. 29 del D. Lgs. 02 luglio 2010, n. 104. (*) 

(*) i ricorsi b) e c) sono alternativi 

Deliberazione di Consiglio comunale n. 16 dd 26.11.2020 

               

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to Rosanna Faustini F.to Annamaria Quaglia 
 
 
 
 
______________________________________________________________________________ 

 

Relazione di Pubblicazione 

Ai sensi dell’articolo 183, commi 1 e 3, del Codice degli enti locali della Regione autonoma Trentino-

Alto Adige, approvato con L.R. 03.05.2018 n. 2, la presente deliberazione è pubblicata all’albo 

comunale per dieci giorni consecutivi a partire dal 1.12.2020 e diverrà esecutiva il giorno successivo 

a quello di scadenza del periodo di pubblicazione. 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Annamaria Quaglia 


